Vizsgakdvetelmények

A vizsgan szamonkért anyag agaelasokon elhangzottak, azok értelmezése és
egyszeii feladatokban tortéhalkalmazasa. Az értelmezéshez és az egysekdatokban
val6 alkalmazashoz természetesen elengedheteteki@episkolai alapozo bioldgiai, kémiai
és bizonyos fizikai, valamint egyes matematikaigsatek és készségek.

Az irasbeli dolgozat négy résilall.

Az |. részben 20 fogalmat kell meghatarozni (défm) sajat szavakkal, a logikai
meghatarozasnak megféleh. Példaul: &hér gblya,olyan golyaalkatu gazlo, koltéz
madar, amelynek tollai fehérek, illetve feketélszZiéét magasabb helyekre, az emberek
kozelében (a falvakban) villanyp6znékra, kéménysfagy a templom tetejére rakja. A
magyarok egyik kedvenc madara.” [Az ugyanebbe eg@taba tartozéekete golyaak nincs
fehér tolla, nem fészkel az emberek kdzelében,masrebkben és igy nem kedvenc madar.]
(Tehat meg kell keresni azt a legkdzelebbi katégoamelybe a fogalom beletartozik, majd el
kell hatarolni az ugyancsak ebbe a kategoriabazartbbbi fogalom jelentégit) A
meghatarozasban csak azt kell elmondani, hogydekétt fogalom micsoda; nem kell rola
irni (plane nem oldalakat). Mivel atlagosan a fogak kb. 2 pontot érnek (néha tébbet is), igy
kb. 40 pontot lehet erre a részre szerezni. Akealdbrészben 20 vagy kevesebb pontot ér el,
annak a dolgozata elégtelen lesz (fliggetlenil bi t@szben szerzett pontoktdl), mert az I.
rész beugro 6 funkcioja.

A ll. részben 3 egysziekérdésre kell par mondatos valaszt adni. Az anyag
ismeretében és kélfeldolgozasa utan a kérdések megvalaszolhatéé (falgatod valdban
érti az anyagot). Kérdésenként 3-4 pont szerézttghen a részben.

A lll. részben egyszébb (szamitasi) feladatot kell megoldani a bonyshgtol és a
nehézsédl fliggéen 5-10 pontért. E részhez logikus gondolkodassalami alkalmazasi
készségekkel kell rendelkezni.

Ha a ll. és a lll. (értelmezési) részre kapotttpkmulldk, akkor az egész dolgozat
erdemjegye elégtelen lesz (mert a hallgatdé nenataltplmazni a hallottakat még elemi
maodon sem).

A IV. rész egy esszési@n kifejtend nagyobb tétel, ahol az ismereteket gondolatilag
és logikailag értelmes sorrendben keblaglni. A kapott pontszam a valéban helyes leirtaktdl

flgg.

A 4 részben szerzett pontok 6sszeadasa utan gzotsszam fogja meghatarozni az
érdemjegyet (amennyiben az I. rész pontszama 2Altéad, illetve a ll. és a lll. rész
pontszamai nem nullak). Az elégségeshez szikséganalis pontszam (21+3+2+4 =) 30
pont. A maximalis pontszam 67 vagy tobb pont.



